

**Corrección de errores de la Resolución de 18 de julio de 2025, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se resuelve con carácter definitivo la convocatoria pública para la provisión de puestos docentes para el desarrollo de funciones de impulso y dinamización de la formación profesional mediante el trabajo en red en las Delegaciones Territoriales de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional**

Advertido error material en la referida Resolución de 18 de julio de 2025, y en aplicación de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su corrección en los siguientes términos:

ANEXO I  
LISTADO DE SOLICITANTES ADMITIDOS Y ADJUDICACIÓN DEFINITIVA

— Donde dice :

Gámiz Marcos, María Luisa	***938**	2	1,2	1	4,82	9,02	D.T. Málaga
Lirola Ruiz, Carlos	***174**	2	1,2	0,75	3,6	7,55	D.T. Almería
Pazo Lago, Clara Isabel	***950**	2	0	1	0	3,00	D.T. Huelva
Rubio Gracia, María	*****	0	0	1	3,08	4,08	----

— Debe decir:

Gámiz Marcos, Luisa María	***938**	2	1,2	1	4,82	9,02	D.T. Málaga
Lirola Ruiz, Carlos Raúl	***174**	2	1,2	0,75	3,6	7,55	D.T. Almería
Pazo Haro, Clara Isabel	***950**	2	0	1	0	3,00	D.T. Huelva
Rubio Gragera, María	***396**	0	0	1	3,08	4,08	----

EL DIRECTOR GENERAL DEL PROFESORADO  
Y GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS

Carlos Muñoz Morales



Puede verificar la integridad de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección <a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a> indicando el código de VERIFICACIÓN			
FIRMADO POR	CARLOS MUÑOZ MORALES	24/07/2025	
VERIFICACIÓN	Pk2jmMQC3JCM9HKLC9GYN222QW9TNG	PÁG. 1/1	